



KAPITALSKA DRUŽBA

Sava, družba za upravljanje in financiranje, d. d.
Dunajska cesta 152
1000 Ljubljana

Zadeva: 26. skupščina družbe

Kapitalska družba pokojninskega in invalidskega zavarovanja, d. d., Ljubljana, Dunajska cesta 119 vlaga na podlagi določil Zakona o gospodarskih družbah (v nadaljevanju ZGD-1) in na podlagi sklica 26. seje skupščine delničarjev družbe Sava, d. d., ki bo 16. 4. 2018 naslednji

NASPROTNI PREDLOG

Kapitalska družba pokojninskega in invalidskega zavarovanja, d. d., Ljubljana, Dunajska cesta 119 (v nadaljevanju predlagateljica) je imetnica 4.891.651 delnic družbe Sava, d. d. (v nadaljevanju družba), kar predstavlja 22,56 % osnovnega kapitala družbe, s čimer je izkazan njen pravni interes za vložitev nasprotnega predloga k 2. točki dnevnega reda skupščine družbe, ki je sklicana za 16. 4. 2018.

Predlagateljica vlaga nasprotni predlog k 3. točki dnevnega reda in sporoča, da bo skušala tudi ostale delničarje prepričati, da bodo na skupščini glasovali za njen nasprotni predlog, kot sledi:

Predlog sklepa:


»Skupščina ugotovi, da AIK Banka a. d. Beograd kot potencialni kupec v 45-dnevem roku, ki ga je dne 30.01.2018 pod 2. točko dnevnega reda določila 25. skupščina družbe Sava, d. d., ni predložil izjave s priloženimi verodostojnimi dokazili, da ima kupec vsa potrebna in veljavna soglasja bančnih regulatorjev za pridobitev delnic izdajatelja Gorenjska banka, d. d., z oznako GB KR, katerih imetnik je Sava, d. d., zato skupščina s tem sklepom podaljša rok, v katerem lahko potencialni kupec predloži navedeno izjavo z dokazili.

Skupščina odloči, da se sklene kupoprodajna pogodba, na podlagi katere SAVA, d. d., proda in prenese 111.773 imenskih kosovnih delnic izdajatelja Gorenjska banka, d. d., z oznako GBKR, ABANKA d. d. pa kot fiduciarni imetnik proda in prenese 34.287 imenskih kosovnih delnic izdajatelja Gorenjska banka d. d. z oznako GBKR po ceni 298,00 EUR na delnico na kupca AIK Banka a. d. Beograd, pod pogojem, da upravni odbor Sava, d. d., pred podpisom kupoprodajne pogodbe in najkasneje do izteka roka t. j. do 30.4.2018, ki je v SPA določen kot Long Stop Date, pridobi od kupca AIK Banka a. d. Beograd izjavo s priloženimi verodostojnimi dokazili; ki ne smejo biti starejši od 15 dni, da ima kupec vsa potrebna in veljavna soglasja Narodne banke Srbije, Banke Slovenije oziroma Evropske Centralne banke za pridobitev navedenih delnic.«

Obrazložitev:

Kapitalska družba, d. d. predlaga, da se rok, do katerega mora kupec predložiti izjavo s priloženimi verodostojnimi dokazili, časovno omeji, in sicer najkasneje do 30. 4. 2018, ki je v SPA določen kot Long Stop Date. S predlagamo omejitvijo bo v primeru nerealizacije prodaje omogočeno izvajanje nadaljnjih aktivnosti, povezanih s poplačilom upnikov.

Kapitalska družba, d. d.


Gregor Bajraktarevič
član uprave


Bachtiar Djalil
predsednik uprave

bn
Ljubljana, 12. 4. 2018


KAPITALSKA DRUŽBA
Kapitalska družba pokojninskega
in invalidskega zavarovanja, d.d.
Dunajska cesta 119, Ljubljana 01